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FIGYELEM!

Védetté nyilvánították 
Kékesi László nyughelyét

ANemzeti Örökség Intézete a 
közelmúltban védetté – egy-
ben a Nemzeti Sírkert részévé 

– nyilvánította Kékesi László nyug-
helyét. Az 1993-ban elhunyt alkotó 
hamvai Buda-pesten, a Margit körúti 
ferences templomban - pontos ne-
vén a Országúti Szent István első vér-
tanú temploma – nyugszanak, nagy-
nevű mestere, Márton Lajos hamvai 
mellett. Alábbiakban tesszük közzé 
az Emléklapot, amely ifj. Kékesi 
László Ferenc jóvoltából a szep-
tember 19.-i emléktábla avatás alkal-
mából készült.

Erdélyi József:

Reggel
Egy szép reggelre gondolok, és mosolygok és meghalok.

Kéklett az ég, sütött a nap; mentem sötét fenyők alatt.

Kezemet fogta jó apám; sárgarigó fütyült a fán.

Sárgarigó, huncut rigó, azt fütyülte, hogy élni jó;

Hogy élni jó, hogy élni szép, ha fogják az ember kezét. 

Jó lenni nagynak, kicsinek, mindennek és mindenkinek,

Sárgarigónak legkivált, nagy kertben élni nyáron át,

Fenyőre szállni rangosan, fütyölni szépen, hangosan,

Hirdetni vígan szerteszét, hogy élni jó, hogy élni szép,

Ha fogják az ember kezét… 

Egy szép reggelre gondolok, és mosolygok és meghalok.

Kék lesz az ég, ragyog a nap; megyek magas fenyők alatt;

Kezemet fogja holt apám, s megszólal egy rigó a fán.

Azt mondja majd az a rigó, hogy élni szép, hogy élni jó;

De halni szebb és halni jobb, s én mosolygok és meghalok…

HÍRFOLYAM * HÍRFOLYAM
Adventre készülnek a 

Hagyományőrző Gazdák

Závoda Ferenc önkormányzati képviselő a Szarvasi Gazdák 
Nemzetiségi Hagyományőrző Egyesületének elnöke a testületi 
ülésen elmondta, hogy az idén minden adventi gyertyagyújtás 
alkalmával megvendégelik szarvasi finomságokkal az adott 
alkalmak ünnepi gyülekezetét. Így például sült kolbásszal, szil-
valekváros kiflivel és egyebekkel készülnek az adventi vasár-
napokra.
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Boldog Névnapot!

Október 29-én Nárcisz

Október 30-án Alfonz

Október 31-én Farkas

November 1-jén Mariann

November 2-án Achilles

November 3-án Győző

November 4-én Károly

Telefonkönyv

Gyógyszertári ügyeletekGyógyszertári ügyeletekGyógyszertári ügyeletek
Október 29-én
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Mondandójában szemlélete-
sen idézte fel gyerekkori em-
lékeit, amelyek az évek során 
számtalan módon tűnődtek fel. 
Emlékeztetett a forradalom ide-
jén felhangzott géppisztolyro-
pogásra, majd az elkövetkezett 
évek félelmetes csendjére, a 
félelemmel telt rádióhallgatá-
sokra is.

A 2006-os eseményekről szól-
va hangsúlyozta: tizenöt évvel 
ezelőtt a magyarok a változtatás 
érdekében vonultak újra az 
utcára.

- Szabadságunkat és önállósá-
gunkat most is gyakran kell vé-
denünk – fogalmazott. - Ezért 
fontos vigyáznunk a szabadság 
eszményére, hogy hagyomá-
nyainkat, értékeinket emlé-
keinkkel tovább adhassuk a kö-
vetkező generációk számára.

Az '56-os emlékünnepség 
vezérszónokaként Dankó Béla 
országgyűlési képviselő kiemel-
te:

- Történelmünk és fennmara-
dásunk egyedülálló Európában, 
de a világ többi pontján se akad 
hozzá fogható példa.

Mint azt hangsúlyozta, a ma-
gyarság, amit nem a sors és nem 
mások kegye érlelt nemzetté, 
véres küzdelmek árán maradt 
talpon. Beszédében azt is le-
szögezte, hogy 1956 példája ma 
is élő, mivel határozott és gyors 
válaszokat adott a maihoz ha-
sonló kihívásokra.

Babák Mihály és Dankó Béla 
ünnepi gondolatait a Cervinus 
Teátrum színháztermében egy 
örömteljes esemény előzte meg. 
Dankó Béla országgyűlési kép-
viselő, Babák Mihály polgár-

mester, dr. Melis János címzetes 
főjegyző, Molnár Etele alpolgár-
mester és Farkas Tamás önkor-
mányzati képviselő átadták 
Bodonyi Dóra olimpiai bajnok, 
világ- és Európa-bajnok kaja-
kozónak a legújabb díszpolgári 
címet. A tokiói olimpián K-4 500 
méteren – Kozák Danuta, Csi-
pes Tamara, Kárász Anna társa-
ságában – világraszóló diadalt 
aratott bajnoknő ezúttal is meg-
fogalmazta, hogy nagyon sokat 
köszönhet szülővárosának, 
Szarvasnak a sportban és ma-
gánéletben is. S a továbbiakban 
is dolgozni kíván Szarvas hír-
nevének öregbítésén.

* * *

Az ünnepi beszédek után a 
program Szemerédi Bernadett 
és Széplaky Géza színművészek 

irodalmi emlékműsorával foly-
tatódott. Majd a helyi hagyo-
mányok jegyében az est beáll-
tával az emlékezők a Szent 
Klára-templom kertjében álló 
'56-os emlékműhöz vonultak és 
elhelyezték a kegyelet és hála 
koszorúit és mécseseit.

* * *

Érdekessége volt a mostani 
történéseknek, hogy szarvasiak 
népes csoportja, Závoda Ferenc 
önkormányzati képviselővel az 
élen „Szarvas, a Történelmi Ma-
gyarország középpontja” transz-
parenssel kezükben vett részt az 
idei Békemeneten. S ahogy az 
országban szinte mindenütt, a 
városi ünnepség előtt a Szarvasi 
Mozi is levetítette a 2006-os pes-
ti történésekről szóló filmet.

- Szenes János -

Bodonyi Dóra díszpolgár

„Szabadságunkat és önállóságunkat ma is 
védenünk kell”

- Szabadságunkat és önállóságunkat ma is gyakran kell 
védenünk – fogalmazott Babák Mihály polgármester 
október 23-án az '56-os forradalom és szabadságharc 65. 
évfordulóján rendezett városi ünnepségen mondott 
köszöntőjében.

Bodonyi Dóra laudációja

Bodonyi Dóra 1993. november 7-én született Szarvason. 
Mindössze hét éves volt, amikor egy nyári táborban 
Nyerges Attila edző megismertette a kajakozással.

Nevelőedzője szerint már akkor feltűnt, hogy van tehetsége 
ehhez a sportághoz, ám akkor azt még nem lehetett tudni, hogy 
olimpiai bajnok válik majd belőle, bár valamit már sejteni 
lehetett, hiszen 12 évesen már utánpótlás válogatott volt.

Egy rövid békésszentandrási kitérő után a szolnoki kajak-
kenu klub versenyzője lett 2012-ben.

Az első jelentősebb eredményét 2015-ben érte el, amikor 
Portugáliában az ifjúsági és U23-as világbajnokságon 500 mé-
teren aranyérmet nyert, ugyanebben az évben a felnőttek kö-
zött, 22 évesen K-2 1000 méteren bronzérmes lett. Egy évvel 
később, az Európa-bajnokságon 5000 méteren már ezüstérmet 
szerzett.

Kitartására és eltökéltségére jellemző, hogy amikor 2016-ban 
nem jutott ki a riói olimpiára, edzőt váltott, az új tréner Hadvina 
Gergely lett, aki 2020 óta már nem csak az edzője, hanem a férje 
is Dórinak.

A váltás meghozta az eredményeket is, hiszen 2017-19 között 
5 VB aranyat szerzett. A sok-sok győzelemnek az lett az egyik 
következménye, hogy 2019-ben az Örökös bajnokok falára is 
felkerült a neve, miután a szegedi világbajnokságon K-4 500 
méteren és K-1 5000 méteren is aranyérmet nyert.  

A 2021. évi válogatóversenyen egyesbeli teljesítményével 
kivívta a négyeshajóba kerülést és miután Kozák Danutával 
párosban megnyerte a hazai viadalt, K-2 500 méteren is in-
dulhatott pályafutása első olimpiáján.

A tokiói játékokat megelőzően három Európa-bajnoki címmel 
gazdagodott, Poznanban aranyérmes lett K-2 és K-4 500 mé-
teren, és ráadásként az ötezer méteres futamot is megnyerte. 

Japánban a Kozák Danutával, Csipes Tamarával és Kárász 
Annával aratott diadallal a hazai ötkarikás győztesek sorába 
lépett, míg K-2 500 méteren Kozákkal bronzérmet szerzett. 

Mindezen érdemei elismeréseként Szarvas Város Önkor-
mányzata Szarvas Díszpolgárává avatja őt.
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HÍRFOLYAM * HÍRFOLYAM * HÍRFOLYAM * HÍRFOLYAM

Befejezés: 2022. április 30.

A „Zöld infrastruktúra fejlesztése Szarvason a fenntartható fejlődés 
érdekében” című projekt fizikai befejezésének időpontja a leg-
utóbbi támogatási szerződésmódosítás értelmében 2022. április 30.

* * *

Kerékpáros forgalom alakulása

Az Értékterv Szolgáltató és Tanácsadó Kft. mérései szerint az 
Európai Mobilitási Héten Szarvas Szabadság úton munkanapi 
átlagban 1181 kerékpár/nap forgalmat mértek. A legforgalmasabb 
napnak szeptember 17. péntek bizonyult 1637 kerékpár/nap 
átlaggal. Hétvégén az átlag 1002 kerékpár/napra módosult. A 
mérések szerint a hétköznapi csúcsórát a reggel 7-9 óra közti 
időszak jelentette. Szombaton pedig délelőtt 9-től 11-ig kerék-
pároztak a legtöbben.

* * *

Óraátállítás!

A téli időszámítás Magyarországon minden év októberének utolsó 
vasárnapján kezdődik. Így most vasárnap, október 31-én a digitális 
órák hajnali 3 órakor 2 órára állnak át, az analóg órákat ez alapján 
kell visszatekerni hajnali 2 órára.

* * *

Hamzáné Szécsi Ágnes a 
Turisztikai Kft. élén

Mihály Mariann, a Szarvasi Turisztikai és Városmarketing Kft. ügy-
vezetője a közelmúltban október 31.-i hatállyal lemondott ügy-
vezetői tisztéről. A Képviselő-testület 2021. november 1-től öt évre 
Hamzáné Szécsi Ágnest bízta meg az ügyvezetői feladatok ellá-
tásával.

* * *

Újjátelepítési társasjáték: levéve 
a napirendről

Babák Mihály polgármester javaslatára – további megfontolás 
céljából – a múlt heti testületi ülésen a Képviselő-testület levette a 
napirendről az újjátelepítési társasjáték támogatásának kérdését. 
Mint az a polgármester szavaiból kitűnt, az ötlet elismerésre méltó, 
ugyanakkor az ilyen kifejezetten piaci terméket mint a társasjáték, a-
dott esetben az ötletgazdáknak vagy a nyomdának kellene meg-
finanszíroznia és nem az Önkormányzatnak.

* * *

Bemutatkozott az új 
rendőrkapitány

Molnár Sándor rendőr alezredes, mb. rendőrkapitány dr. Kis Péter 
megyei főkapitányhelyettes jelenlétében október 21-én hivatalosan 
is – a nyilvánosság előtt – bemutatkozott a Képviselő-testületnek. 
Néhány szakmai kérdés feltétele után a Képviselő-testület egy-
hangúlag bizalmat szavazott Molnár Sándornak, ezzel támogatva az 
alezredes végleges kinevezését.

Bemutatkoztak a rendőrségi 
partnerek is

A csütörtöki testület ülésen Aszódi Éva szervezési osztályvezető 
sorban bemutatta a rendőrséggel napi munkakapcsolatban 
együttműködő tűzoltók, mentők, családsegítők, kistérségi szociális 
ellátás, mezőőrök, közterületfelügyelet, polgárőrség és a KETOSZ 
vezetését Molnár Sándor rendőrkapitánynak.

* * *

Aláírás

Bődi Péter, az INTEGRÁL Építő Zrt. vezérigazgatója, Babák Mihály 
polgármester valamint dr. Melis János címzetes főjegyző aláírta a 
Pavilon kivitelezésért érintő külső munkálatokról szóló szerződést. 
Az egyebek közt utakat, parkolókat is megvalósító kivitelezői 
munkák értéke meghaladja a 107 millió forintot.

* * *

Elfogadták a drogstratégiát

A Képviselő-testület a 2021-től induló újabb öt évre elfogadta 
Szarvas város drogstratégiáját. A stratégia korábbi változatai már 
eddig is beváltak a város egészét érintő prevenciós tevékenységek 
során.
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November 4. gyásznap
Mottó: „A szabadságot meg kell oltalmazni, minden áron.” 
(Whitman, Valt amerikai költő)

956. november 4-én a szovjet csapatok azzal a céllal vonultak 1be Magyarországra, hogy leverjék a forradalmat. De nem 
tudták eltaposni a szabadságszerető magyar nép lángját. 

2013-ban a magyar kormány ezt a napot a nemzeti gyász 
emléknapjává nyilvánította.

Azok a felkelő csapatok, amelyek október 23-án is kiálltak a 
szabadságért, megpróbáltak mindent megtenni annak érdekében, 
hogy visszaverjék a szovjet támadást. A fiatalok – akik a Corvin-köz 
környékét védték – felfogták, hogy most sokkal komolyabb katonai 
erővel kell szembe szállniuk, mint október 23. és 28. között. Ennek 
ellenére igyekeztek megvédeni hazájukat, szeretteiket. Ezek egyik 
legkiemelkedőbb, legszebb, legtisztább hőse volt Wittner Mária. 
Hatvanöt évvel ezelőtt az ellenálló fiatalok – sokáig bízva a Nyugat 
segítségében – megpróbálták visszaverni a szovjet támadást. 
Azonban a várt segítségnyújtás nem érkezett meg.

Az Amerikai Egyesült Államok még 1956. október 27-én 
eldöntötte, hogy a segítség nem fog megérkezni. Az amerikaiak 
október 26-án a nemzetbiztonsági tanács ülésén megtárgyalták a 
magyar lázadást. Harold Stassen szenátor azt javasolta, hogy Auszt-
riához hasonlóan Magyarország is kapjon semlegességi státuszt, de 
ezt nem fogadták el. Október 27-én John Foster Dulles 
külügyminiszter kijelentette, hogy az Egyesült Államok nem tekinti 
fegyveres szövetségeseinek a kelet-közép-európai államokat. Az 
amerikaiak biztosak voltak abban, hogy az oroszok nem fogják ki-
engedni a markukból Magyarországot. Ezek a történelmi tények.

Minden év november 4-én, ezen a gyásznapon hajtunk fejet a 
hősök, mártírok előtt. Az önérzet és öntudat egészséges fejlő-
déséhez szükséges az önbecsülés helyreállítása.

Méltóan emlékezzünk azokra a hősökre, akik 1956 novem-
berében szembe mertek szállni a szovjet hadsereggel. A megtorlás 
kegyetlen volt. Több, mint 200 halálos ítélet, több, mint 20 ezer 
büntetőeljárás volt és több, mint 200 ezren hagyták el az országot.

Orbán Viktor miniszterelnök közösségi oldalán így tisztelgett a 
hősök előtt: „Ahol a hősöket nem felejtik, mindig lesznek újak.”.

Szarvas, 2021. október 18.
Csapó Imréné

Meghívó

Az 1956-os forradalom és szabadságharc elleni 

szovjet intervenció 65. évfordulóján,

2021. november 4-én 18 órakor

közös mécsesgyújtásra várjuk Szarvas 

polgárait a Szent Klára-templom kertjében álló 

'56-os emlékműhöz, majd a forradalom 

lobogóját hordozó zászlóárbóchoz.

Hajtsunk fejet a hazánk szabadságáért elesett 

és a megtorlások során kivégzett és 

bebörtönzött szabadságharcosok emléke előtt!

Szarvas Város Önkormányzata

Szarvasi Történelmi Emlékút Közalapítvány

HÍRFOLYAM * HÍRFOLYAM

Nappali pszichiátriai ellátóhely 
lesz az óvodából

A jövő év folyamán 50 férőhelyes nappali pszichiátriai ellátó 
kezdheti meg munkáját a jelenleg üresen álló Dózsa utcai óvoda 
épületében.

* * *

Futópálya üzemeltetés: KOMÉP

A Szarvasi KOMÉP Kft. feladatául szabták a szeptember 19-én 
felavatott rekortán futópálya üzemeltetését. Emellett a jövőben a 
SZUSE újonnan alakult Futó Szakosztálya is figyelemmel kíséri a 
pálya használatát és állapotát is.

* * *

Roma táncos rendezvényekre: 5 
millió forint

A Szarvas Hagyományaiért Egyesület bruttó 5 millió forintért 
szervezheti meg a Roma Közösségi Ház avatását és más hely-
színeket is érintő roma táncos rendezvényeket.

* * *

Készültségi fok: 80-90%

Csernus Zsolt önkormányzati képviselő az október 21.-i testületi 
ülésen beszámolt arról, hogy a Szarvasi Roma Önkormányzattal 
közösen megtekintette az épülő Roma Közösségi Ház munkálatait. 
Vélekedése szerint a beruházás a múlt héten 80-90%-os készültségi 
fokot ért el. Befejezése 2021. december 31-re várható.

* * *

Forschner Rudolf felajánlásai

Forschner Rudolf Budapesten élő lokálpatrióta 15 millió forint 
értékű orvosi műszerbeszerzésre tett felajánlást szülővárosa 
irányában. A Képviselő-testület a felajánlást elfogadta.

Forschner Rudolf további felajánlása a jövő esztendőt illetően a 
mostaninál nagyobb méretű és stabil alapzattal is ellátott 
zászlóárbóc felállítása a mostani árbóc helyén. A nemes szívű 
Szarvas szülött egyúttal új '56-os lobogót is kíván ajándékozni a 
város közösségének.

* * *

Köt a beton, kezdődhet a 
visszaköltözés

Csernus Zsolt önkormányzati képviselő megszemlélve a 
piaccsarnok termálfűtéses beruházását, a látottak alapján meg-
fogalmazta, hogy november első felében megkezdődhet a 
piaccsarnok asztalainak visszaköltöztetése. Ehhez Babák Mihály 
polgármester hozzátette, hogy a jövőben szükség lesz a csarnok 
oldalain parapét felfalazására is. Sőt mi több, belátható időn belül 
szükségesnek látszik a most használt betonasztalok cseréje is, 
könnyebb, esztétikusabb és a higiéniát jobban szolgáló asztalok 
alkalmazásával.
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Levél a NÖRI-nek
Szarvas Város Polgármestere

Tárgy: Beszámoló történelmi emlékhely állapotáról

Nemzeti Örökség Intézete
Móczár Gábor főigazgató részére

Tisztelt Főigazgató Úr!

021. október 8-án kelt levelére válaszul az alábbi 2tájékoztatást tudom Önnek nyújtani a Történelmi Ország-

közép jelenlegi állapotáról: 

Az emlékmű talapzata megsüllyedt, a belső tér vakolata hullik. 

Komoly problémát jelent a fűtetlenség miatti folyamatos 

állagromlás. Az 1939-es eredeti állapothoz képest a Körös felőli 

mellvéd hiányzik. A szélmalom vitorlázata is javításra szorul. Az 

emlékművet övező tölgyfák betegek, ápolásuk egyre magasabb 

költségekkel jár. Az emlékhelyhez kapcsolódó történelmi 

emlékút faragott fa oszlopainak állaga leromlott, tekintettel az 

időjárás viszontagságainak való folyamatos kitettségnek. A Város 

közadakozást hirdetett, melynek keretében egy jótékonysági 

koncert is megrendezésre került. A befolyt adományokból az 

emlékhely székelykapuja, valamint az emlékút faragott fa 

oszlopainak felújítására kerül sor, várhatóan 2022. évben. 

Az emlékhely, valamint a hozzá kapcsolódó emlékút gon-

dozásával, a megemlékezések és egyéb különböző programok 

szervezésével az önkormányzat a Szarvasi Történelmi Emlékút 

Közalapítványt bízta meg, amelynek működését rendszeresen 

támogatja. Ezzel együtt is elmondható, hogy a források nem 

bizonyulnak elegendőek fejlesztésre, csupán a működés és a 

rendezvények, megemlékezések biztosítottak. A város számos 

alkalommal pályázott az emlékhely megújítására és állagja-

vítására, eddig sikertelenül. 

Összességében kijelenthető, hogy az Országközép helyze-

tének méltó rendezése szükséges, amelyben számítunk mind az 

Önök, mind pedig a Kormány hathatós támogatására. 

Szarvas, 2020. október 15. 
Tisztelettel és nagyrabecsüléssel: 

Babák Mihály polgármester

COVID-19 Szarvas
2021. október 20.

szarvasi háziorvosok tájékoztatása szerint városunkban is Ajelen van a koronavírus fertőzés negyedik hulláma. A 
tapasztalatok szerint elsősorban azok betegedtek meg, akik 

nem vették fel a védőoltást, de arra is van példa, hogy oltott személy 
betegedett meg.

Ugyanebben az időben a hurutos megbetegedések száma is 
növekedett, gyakran tesztelnek, hogy egyértelművé tegyék a 
betegséget.

Felhívták rá a figyelmet, hogy zárt térben érdemes megfontolni a 
maszk viselését, az ugyanis nemcsak a COVID, hanem más – ilyen 
időszakban előforduló – megbetegedéstől is meg tud óvni ben-
nünket.

A védőoltások felvételére, akár az elsőre, akár a harmadikra van 
lehetőség, éljenek vele az érintettek.

Szarvas, 2021. október 20.
Petneházi Andrea

Piaci munkálatok

Aközelmúltban Molnár Etele alpolgármester, Farkas Tamás és 
Csernus Zsolt önkormányzati képviselők megtekintették a 
Városi Piac területén folyó „Piaccsarnok épület termálvizes 

fűtés-temperálás” kivitelezési munkáit. A munkaterület átadás-át-
vétel még szeptemberben megtörtént, a kivitelezési munka szer-
ződés szerinti megvalósítása folyamatban van, véghatáridő: 2021. 
december 18.

Bursa Hungarica 2022
ájékoztatjuk a felsőoktatási hallgatókat, illetve a felső-Toktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalokat, hogy 
a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázat 2022. évi „A” és „B” típusú részletes pályázati 
kiírás megtekinthető Szarvas Város honlapján (www.szarvas.
hu) és a Szarvasi Polgármesteri Hivatal (5540 Szarvas, 
Szabadság út 36.) hirdetőtábláján.

A pályázati űrlapot az EPER-Bursa internetes rendszerben 
történő rögzítést követően kinyomtatva és aláírva a kötelező 
mellékletekkel együtt a Szarvasi Polgármesteri Hivatal (5540 
Szarvas, Szabadság út 36.) 4. számú irodájában Kozák Ildikó 
szociális ügyintézőnél ügyfélfogadási időben (hétfő, kedd, 
péntek: 8-12 óra és szerda: 8-12 óra és 13-18 óra) kell 
benyújtani.

Jövedelemhatár: a kérelmező családjában az egy főre jutó 
havi nettó jövedelem nem haladhatja meg a 85.500,- Ft-ot.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő 
benyújtásának határideje:

2021. november 5. (péntek)
Bővebb felvilágosítás kérhető Kozák Ildikó szociális 

ügyintézőtől személyesen a fenti címen ügyfélfogadási időben; 
vagy telefonon a 66/311-122/105. melléken és a szocialis
@szarvas.eu e-mail címen.

Szarvasi Polgármesteri Hivatal
Hatósági és Szociális Osztály

Meghívó
zarvas Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 2021. Snovember 8-án, hétfőn 14:30-kor közmeghallgatást tart (5540 
Szarvas, Kálvin J. u. 3.). Napirendi pontok: 1. Szarvas Város 

Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 2021. évi beszámolója; 2. 
Bejelentések, egyebek. A Közmeghallgatáson való részvételére 
számítva tisztelettel: 

Frankó Anna 
elnök sk.

Szarvas, 2021. október 19.
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Haragot váltott ki belőle a 
komment

Közúti veszélyeztetés bűntette és felfegyverkezve elkövetett 
garázdaság bűntette miatt emelt vádat a Gyulai Járási Ügyészség egy 
27 éves büntetlen előéletű gyomaendrődi férfi ellen és vádiratában 
felfüggesztett börtönbüntetés kiszabására tett indítványt, valamint 
arra, hogy a bíróság kobozza el tőle a bűncselekmény eszközéül 
használt feszítővasat és kötelezze őt a nyomozás során felmertült 
150.000.-Ft-ot meghaladó bűnügyi költség megfizetésére.

A férfi egy, a közösségi médiában közzétett fénykép és ahhoz 
fűzött komment miatt megharagudott a sértettre, egy másik férfira. A 
terhelt 2021. április 12-én dél körüli időben egy személygépkocsit 
vezetve közlekedett Gyomaendrőd lakott területén, a Hámán Kató 
utcában a Bajcsy utca felől a Hősök útja irányába, legalább 30 
km/óra sebességgel. Haladása közben, a Hámán Kató u. 17. számú 
ingatlant megelőző útszakaszon észlelte, hogy a menetiránya 
szerinti bal oldalon egy ott parkoló rakodógép mellett az úttesten áll 
haragosa és egy másik férfi. Ekkor ijesztési szándékkal gépkocsiját 
hirtelen a sértett irányába kormányozta, s változatlan sebességgel 
haladt tovább. Autója néhány centiméterrel haladt el a sértett mel-
lett, míg a másik férfinak el kellett lépnie a gépkocsi nyomvo-
nalából, hogy az elütést elkerülje. Így a cselekmény során ugyan 
személyi sérülés nem történt, azonban annak reális veszélye fenn-
állt. A terhelt a helyszínről megállás nélkül továbbhajtott, majd 
néhány perc múlva ismét arra közlekedett. Ekkor vele szemben 
közlekedett a sértett tehergépkocsijával. A két gépkocsivezető 
egymással szemben megállt, a terhelt kiszállt, a gépkocsija 
csomagtartójából elővett egy 80 cm hosszúságú – az élet kioltására 
alkalmas – feszítővasat, s azt kezében tartva a sértett gépkocsijának 
irányába indult, közben folyamatosan szidalmazta őt, illőleg 
életének kioltásával, házának felgyújtásával fenyegette meg.  A 
sértett a további konfliktus elkerülése érdekében tolatni kezdett, és 
mivel a terhelt nem érte utol, visszament gépkocsijához, s elhajtott. 
A sértett kihívta a rendőrséget. A terhelt harmadszor is visszatért a 
helyszínre és az intézkedő rendőrök jelenlétében kiabálva, bántal-
mazási szándékkal a sértett felé indult. Cselekményében a rendőrök 
testi kényszer és bilincselés alkalmazásával akadályozták meg.

* * *

Őrizetbe vétel Gyomaendrődön

Gyomaendrődön, a Deák Ferenc utcából 2021. október 19-én 18 
óra körül előállítottak a rendőrök egy bűncselekmény elkövetésével 
gyanúsítható férfit.

A 25 éves férfi személygépkocsival közlekedett úgy, hogy 
korábban a rendőrség szabálysértés miatt eltiltotta a jármű-
vezetéstől. Ezúttal járművezetés az eltiltás hatálya alatt vétség miatt 
büntetőeljárás indult ellene és a rendőrök őrizetbe vették.

* * *

Tároló égett az udvaron

Egy nyitott udvari tároló gyulladt ki október 21-én este Szarvason, 
a Brigád utcában.

A tizenhat négyzetméteres, teljes terjedelmében égő színt a helyi 
hivatásos tűzoltók két vízsugár és kéziszerszámok segítségével 
eloltották, majd a területet átvizsgálták. Tűz a szomszédos 
épületekre nem terjedt át, az esettel kapcsolatban személyi sérülés 
nem történt.

7 nap, 22 ittas vezető

Meghaladta a hármat az egy napra jutó ittas járművezetés miatt 
történt rendőri intézkedések átlaga az elmúlt héten Békés 
megyében. Alkoholfogyasztás után vezetni veszélyes, ezt mutatja az 
is, hogy két ittas autós balesetet is szenvedett.

Békés megyében a rendőrség folyamatosan igyekszik kiszűrni a 
forgalomból az ittas vezetőket. Az év 42. hetében, 2021. október 18. 
és 24. között összesen 22 járművezetővel szemben történt ittas 
járművezetés miatt intézkedés, közülük 11-en gépi meghajtású 
járművet vezettek. Két autós balesetet is szenvedett. Egyikük 2021. 
október 22-én este csúszott árokba az autójával Orosháza és 
Kaszaper között. A másik férfi egy nappal később a 46-os főúton 
Mezőtúr és Gyomaendrőd között tért le az útról, majd miután 
árokba csapódott, a kocsi visszasodródott az útra és felborult. Az 
előbbi férfi nem sérült meg, a Gyomaendrőd külterületén balesetet 
szenvedett autóst viszont súlyos sérüléssel vitték kórházba a 
mentők. Az ittasan vezetők azonban nemcsak maguknak 
okozhatnak sérülést, hanem a többi közlekedőt is veszélyeztetik. 
Ezért a rendőrök minden nap végeznek olyan közúti ellenőrzést, 
amelynek során szondáztatják a közlekedőket. A múlt héten olyan 
férfivel szemben is intézkedtek, aki munkaadója traktorját vezette 
ittasan, a rá bízott feladatot végezte úgy, hogy előtte alkoholt ivott. 
Emellett előállítottak egy olyan férfit is, akinek jogosítványa sincs, 
mégis volán mögé ült, ráadásul ittasan. A rendőrség a balesetek 
elkerülése érdekében ismételten kéri, hogy aki alkoholt fogyasztott, 
ne vezessen!

… hogy mindenki hazaérjen!

* * *

Halálos lakástűz Szarvason

Múlt hét csütörtök hajnalban kigyulladt és teljes terjedelmében 
égett egy hatvan négyzetméteres melléképület Szarvason, a 
Vágóhíd utcában. A lángok átterjedtek az ingatlannal egybeépített, 
száz négyzetméteres lakóépület tetőszerkezetére is. A szarvasi, a 
szentesi és a kunszentmártoni hivatásos tűzoltók több oldalról 
oltották el a lángokat. Az oltás során a lakásban egy embert találtak a 
tűzoltók, akinek az életén már nem lehetett segíteni. A katasztró-
favédelem a tűz keletkezésének körülményeit tűzvizsgálati eljárás 
keretében vizsgálja.
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Az iskolában a mindennapos 
testnevelés keretében heti öt 
testnevelésórán vesznek részt a 
diákok a délelőtti és délutáni ó-
rákban. Az osztályok és osztály-
létszámok növekedésével egyre 
szűkösebbé vált tornatermünk. 

Így gyakran kényszerült rossz 
idő esetén akár a folyosóra a 
testnevelésórák és foglalko-
zások egy része. Éppen ezért 
évek óta kerestük a lehetőséget, 

hogy sportolásra alkalmas hely-
ségeinket bővítsük.

Nagy örömet jelentett, amikor 
a tavalyi évben iskolánk fenn-
tartójától, a Magyarországi E-
vangélikus Egyháztól céltámo-

gatást kaptunk terveink megva-
lósításához. Ezután megkez-
dődhetett a beruházás, amelyet 
az Integrál Zrt. végzett. Ennek 
keretében egy 100 négyzet-
méteres tornaszoba és egy ed-
zőterem került kialakításra a 

tornaterem mellett. Az épít-
kezés során kedvet és támo-
gatást kaptunk további munká-
latokhoz. Így valósulhatott meg 
a régi tornaterem teljes felú-

jítása. A padlózat, a nyílászárók 
cseréje és a fűtéskorszerűsítés 
után valóban komfortos körül-
mények között zajlanak a test-
nevelésórák. Ezzel a 2014-es 
felújítás után az épület utolsó 

„szeglete” is megszépült. A be-
ruházás teljes értéke 85 MFt, 
ebből 65 MFt a fenntartó támo-
gatása, a további összeget pedig 
az iskola saját költségvetése 
biztosította.

Ezt ünnepeltük vasárnap há-
laadó istentisztelet keretében az 
Újtemplomban. Iskolalelké-
szünk, Zahorecz Pál, és Lázár 
Zsolt esperes úr szolgálata után 
diákjaink szerepeltek, majd az 
iskolába hívtuk az ünneplő gyü-
lekezetet. Itt a megújult épület-
rész megáldása után Papp 
László, 1939-ben érettségizett ö-
regdiákunk, és Babák Mihály 
polgármester köszöntötte az 
egybegyűlteket. A program sze-
retetvendégséggel zárult.

Köszönjük a fenntartó támo-
gatását a beruházáshoz. Termé-
szetesen egy több éves elkép-
zelés megvalósulása után nem 
pihenünk meg, újabb és újabb 
terveket dédelgetünk. Már ké-

szülünk a következőre. A 
Szarvasi Vajda Péter Alapít-
vánnyal közösen támogatókat 
keresünk a szülők, vállalkozók 
között, hogy az iskola aszfaltos 
sportudvarát is biztonságossá, 

korszerűvé tudjuk varázsolni. 
Reméljük ebben is számít-
hatunk a fenntartó támoga-
tására.

Kitajkáné Szántai Mária
igazgató

Ép testben ép lélek – Hálaadó istentisztelet a 
gimnázium sportlétesítményeinek megújulásáért

Ajól ismert mondás minden időben megfogadásra ér-
demes, de az elmúlt időszakban különösen fontossá 
vált a fiatalok egészséges életmódra, testmozgásra 

ösztönzése. Szerencsére iskolánk, a Vajda Péter Evan-
gélikus Gimnázium diákjai közül sokan sportolnak rend-
szeresen, akár versenyszerűen, a város különböző egye-
sületeiben.
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Szakmabemutató 
Nagyszénáson

2021. október 9-én, szombaton Mesterségek Napja 
rendezvényen vettünk részt (GySzC Székely Mihály 
Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium) Nagy-

szénáson, ahol az általános iskola felső tagozatos tanulói 
ismerkedhettek a szakmákkal.

Tanulóink a vendéglátás, az informatika és az oktatás ágazat 
érdekességeivel ismertették meg a gyerekeket. A vendéglátás 
tanteremben a terítés szakmai fogásait és a díszterítéshez szükséges 
szalvétahajtogatást gyakoroltatták. Az informatika területén a 
számítógép alkatrészei és a robotika voltak napirenden. A megújuló 
oktatás ágazat tanulói tesztekkel és érzékelő játékokkal tették 
hasznossá az eltöltött időt a diákok számára.

Örömmel hallgatták meg, hogy az oktatás ágazat is technikumi 
képzés lesz, így ösztöndíjjal jár a következő tanévtől. A fiatalok 
gyorsan megtalálták a hangot a gyerekekkel, kiemelve saját 
szakmájuk szépségeit.

Köszönöm Szabó Alexa, Jónás Boglárka 11. H, Lestyán Ádám 12. 
C, Balázs Szófia 12.E és Kerekes Orsolya 5/13.D osztályos tanulók 
segítségét!

Ozsváth Zsuzsanna
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1956-ban másodikos, mai 
szóval tizedikes diák vol-
tam a szarvasi gimná-

ziumban. Október 24-től zava-
ros hírek jöttek a rádióból, sut-
togó hírek a budapesti tényle-
ges eseményekről. Félelem és 
reménykedés jellemezte a köz-
hangulatot, hiszen sokaknak 
éltek rokonai Pesten, csalá-
dunkból a bátyám és a nővérem 
is.  Talán október 27-én történt, 
hogy az osztálytermünk abla-
kából néztük, miként veri le kő-
műveskalapáccsal egy tűzoltó-
létrára felmászott diák a ce-
mentből vakolt vörös csillagot a 
szemközti mezőgazdasági tech-
nikum homlokzatáról. Aztán 
következett a tüntetés, melyhez 
a gimnáziumunk is csatlakozott. 
A rendőrök az őrs elé kiállva, 
mosolyogva nézték az úttesten 
hömpölygő menetet. Jelszavak, 
jelmondatok, a végén ez is: 
Ruszkik haza, ruszkik haza! 

Másnap délelőtt gyűlés a gim-
názium udvarán. Köztársasági 
induló helyett (Elnyomás, szol-
gasors) ismét az igazi Himnusz, 
amelyet akkoriban csak a temp-
lomban énekelhettünk, a mise 
végén. Egy karszalagos forra-
dalmár rövid beszédet intézett 
hozzánk, melynek a lényege ez 
volt: bosszúállás nincs, de a 
rendre ügyelni kell, a betöré-
seket, rablásokat meg kell aka-
dályozni, ezért nemzetőrséget 
szervezünk. Aki ebben segíteni 

kíván, az jelentkezzen, jöjjön 
velünk az MHK-székházba, a-
hol megkapja a fegyverét (le-
ventepuska) és a beosztását. 

A barátommal együtt mi is 
jelentkeztünk és másodnapon-
ként éjszaka, két felnőtt társa-
ságában a malmot őriztük. Egy 
fegyveres felnőtt és egy diák 
félóránként körbejárta az épü-
letet, ellenőrizve, hogy minden 
rendben van-e. November 4-én 
hajnalban is ügyeletben vol-
tunk, amikor a rádióból meg-
hallottuk Nagy Imre drámai be-
szédét: „Ma hajnalban a szovjet 
csapatok támadást intéztek fő-
városunk ellen, azzal a nyilván-
való szándékkal, hogy meg-
döntsék a törvényes, magyar, 
demokratikus kormányt. Csa-
pataink harcban állnak.” A má-
sodik világháborút aktívan meg-
élt felnőttek tudták, hogy ez mit 
jelent. Hazaküldtek bennünket, 
a fegyverünket is ők vitték 
vissza, s gondoskodtak a neve-
ket és beosztásokat tartalmazó 
dokumentumok megsemmisí-
téséről. Ennek ellenére később 
több diáktársunkat is bevitték a 
nép által csak pufajkásoknak 
nevezett fegyveresek, és csú-
nyán összeverték őket. 

Véresre verték később azt az 
egy évvel fölöttünk járó iskola-
társunkat is, akivel együtt a be-
érkező vonatot vártuk a vasút-
állomás várótermében, de aztán 
ő kiment friss levegőt szívni. 

Amikor hosszabb idő múltán se 
jött vissza, mi is kimentünk a 
barátommal megnézni, hogy 
hová lett. A peronon nem láttuk, 
ezért az épületet oldalról meg-
kerülve az állomás homlokzata 
felé igyekeztünk, ahonnan han-
gokat hallottunk. Ám mielőtt 
kiértünk volna, az épület sarka 
mögül előbukkant egy pufajkás, 
s rettenetes káromkodások kö-
zepette ránk üvöltött, hogy ta-
karodjatok vissza. Már vissza-
fordultunk, amikor nyomaték-
ként a géppisztolyából leadott 
irányunkban egy lövést. A löve-
déktől zúzott kövek spricceltek 
szét a sínek között, mi pedig 
libabőrös háttal igyekeztünk 
mielőbb visszajutni a váró-
terembe. Újabb percek múltán 
vérző orrát törölgetve az iskola-
társunk is bejött, de egyenes 
tartással, sírás nélkül.

 Hősként tekintettünk rá, és 
talán a példája is közrejátszott 
abban, hogy félelmeink elle-
nére még decemberben is lea-
kasztottunk és árokba döntöt-
tünk egy 3 x 2 méteres, a Kádár- 
kormány hirdetményeivel tele-
ragasztott hirdetőtáblát. Egy má-
sik este pedig kővel bedobtunk 
egy még megmaradt, üvegre 
festett vörös csillagot a szövet-
kezet épületének a falán. Valaki 
ekkor betelefonálhatott a rend-
őrségre, mert két sarokkal 
odébb rendőr állított meg ben-
nünket, kérdezve, hogy honnan 
jövünk, mire bemondtuk az egy 

sarokkal közelebb lakó lány-
ismerősünk nevét és címét. Az 
igazolványunkat nem kérte, a 
nevünket sem kérdezte, csak 
annyit mondott: gyorsan men-
jetek haza, mert hamarosan kez-
dődik a kijárási tilalom. Talán 
azoknak a tüntetéskor ránk 
mosolygó rendőröknek az e-
gyike volt, aki most csak pa-
rancsot teljesített. 

Dr. Harka Ákos

* * *

A Szerző  a  T i szafür edi 
Kossuth Lajos Gimnázium 
igazgatója volt évtizedeken át és 
tudós emberként a Magyar 
Haltani Társaság elnöke szintén 
több évtized óta - A Szerk.

Emlékeim 1956-ról
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ErasmusDay a Székelyben

2021. október 15-én iskolánkban (GYSZC Székely Mi-
hály Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium, 
Szarvas) immár harmadik alkalommal került meg-

rendezésre az ErasmusDay.

Egy E+ alakzatot alkotva iskolánk tanulóit bevontuk az előzetes 
hírgyártásba, felkeltve érdeklődésüket, hogy „valami készül”.

Az ErasmusDay napján aki szerepelt a fotón, követte az iskola 
oldalát és posztolt is az eseményről, ajándékot kaphatott.

A szép számban érdeklődők fotókiállítást tekinthettek meg, illetve 
külföldön szakmai gyakorlatot teljesítő diákok élménybeszámolóit 
hallgathatták a program keretén belül.

Ajándéktárgyakból kiállítást rendeztünk be. Az angol, illetve 
német nyelvű totó kitöltése után pedig apró ajándékok találtak 
gazdára.

A legsikeresebbnek bizonyult az Instagram fal mögötti fotózás, 
illetőleg a külföldi szakmai gyakorlatra való jelentkezés.

Aki töltött totót, jelentkezési lapot vagy Instagram fotófal mögött 
pózolt, sorsoláson vett részt. 5 ajándékcsomagot sorsoltunk ki, 
ezúton gratulálok a nyerteseknek: Dolány Katalin (11. E), Szőllősi 
Dorina (10. D.), Andracsik Zsófia (SZÉ/12/1. N), Sárkány Tibor 
(1/13. C ), Lőcsei Lilla (12. D).

Mottónk: Erasmus+, mert külföldön tanulni jó, mert Székelyesnek 
lenni jó!

Ardainé Tóth Anikó programfelelős

Befogadást nyertek a 
legfiatalabbak

Iskolánk életében fontos hagyománya és múltja van a 
rituális közösségi alkalmaknak. Három éve, hogy 
igazgató asszony és gimnáziumunk iskolalelkésze 

bevezette – nem csak kibocsátani kell a diákokat, hanem 
befogadni is. Az alkalom így kapta a befogadó isten-
tisztelet nevet.

A befogadó istentisztelet mindig a gyíkavató után következik, 
ugyanis az utóbbi programon vicces keretek között lesznek az 
újoncok hivatalosan is iskolánk tagjai, míg az istentisztelet már egy 
emelkedettebb hangulatú hivatalos befogadás.

A kezdőének után, melyet az iskola diákjai immáron közösen 
énekeltek „napfelkeltétől”, következett a híres 25. Zsoltár, majd a 
Szentlélek segítségül hívása.

Zahorecz Pál iskolalelkész, a Thesszalonikaiakhoz írott első levél 
5. fejezetének 18. versével kívánt üzenni a fiataloknak: „… 
mindenért hálát adjatok, mert ez Isten akarata Jézus Krisztus által a ti 
javatokra.”

Az igehirdetéséből kiderült, mit is jelent Vajdás diáknak lenni. Az 
iskola csak úgy működhet helyesen, ha tudnak a diákok is és a 
tanárok is hálát adni.

A hálatelt pillanatokat egy svájci bicskához hasonlította, mely több 
funkcióval is rendelkezik. Az élet pillanatai is ilyenek, ugyanis 
mindenhol meglátható Isten kegyelme és áldása. Izgalmas a kérdés: 
vajon észre tudjuk venni?

Kell tehát a hálaadás, mert nemcsak kérni kell Istentől, hanem 
köszönni a sok jót.

Kiemelte lelkész úr: „bízom az Isten áldásában az idei tanév 
rendjével kapcsolatban, remélem minden a megszokott lesz ismét.”

A prédikációt követően az osztályok közös áldást kaptak, majd 
Jani Kata a Diákönkormányzat elnöke vezetésével elmondták az 
iskolai fogadalmat.

Ezt követte a legmeghittebb és legszemélyesebb rész: iskolánk 
lelkésze egyenként áldást és igei gondolatokat mondott az oltár 
előtt a 9. osztályokra és osztályfőnökeikre.

Az idei év még egy újdonságot tartogatott: Kita Erzsébet és Buzás 
Tünde új pedagógusként szintén elmondták esküiket, és áldást 
kaptak iskolai munkájuk hűséges betöltésére.

Végezetül a Miatyánk következett, mely után a záróáldás és ének 
fejezte be ezt a szép alkalmat.

Isten hozta a kedves kilencedik osztályos diákokat, sok áldást és 
erőt a következő 4 évre, szép eredményeket!

Zahorecz Pál
iskolalelkész
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Az Európai Mobilitási Hét 
és Autómentes Nap 

támogatói voltak
Roszik Varga Annamária, Ábrahám Soma, Agroselect Kft., Ambrus 

György, Antal Béla, Aszódi Imre, Babák Mihály, Balczó Tamás, 
Bencsik Anita, Blue-Gym Aerobik Egyesület, Bogdán Tamás, Bohák 
Péter (Pierre), Bődi Etelka, Budai Károly, Cervinus Teátrum, Czibula 
Zsuzsanna, Csanádi László, Csasztvan András, Csécsei Pál, Csernus 
Zsolt, Dalmadi Andrea, Dankó Béla, Dávid Orsolya, Decathlon, 
Demeter Gabriella, Dezső Gabriella, Dr. Sóki Krisztina, Dr. 
Sonkolyné Bagi Katalin, Dr. Boross István, Dr. Dósa Zsuzsa, Dr. 
Hanyecz Katalin, Erdélyi Tibor, Fabó János, Farkas Tamás, Fazekas 
és Fiai Nyomda, Fekécs Magdolna, Ficzere Enikő, Frcska zoltán, 
Fulajtár Mónika, Gaál Roland, Gácsiné Petrovics Szilvia, Gallicoop, 
Gémes Gréta, Gofjar Zoltán, Gombár Györgyné, GySzC Székely 
Mihály Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium, Halász Judit, 
Harmati Ágnes, Hegedüs Babi, Hegedűs Éva, Horváth Ágnes, 
Horváthné dr. Kepenyes Edit, Ilyés Melinda, Imre György, 
Innovációs és Technológiai Minisztérium, Jáger János, Jelen Pál, 
Jenei Péter, Juhos Ildikó, Juhos Krisztina, Karakas József, Kasik 
Péter, Kasikné Terényi Mónika, Kereszturszky János, Kereszturszky 
Jánosné, Király András, Kis Dóra, Kiszely Mónika, Kollár Róbert, 
Kondacs Viki, Kozák Orsolya, Körös Dragon SE, Körös Televízió, 
Krivik Adél Anna, Kugyeláné Décsei Mónika, Lázár Zsolt, Liget 
Hotel, Liska Tamás, Lós István, Lovász Gergő, Lukács Dávid, Magyar 
Mónika, Magyar Vöröskereszt Szarvasi Területi Szervezete, Megyik 
Bende, Mészáros Imre, Mihály Mariann, Milácsek György, Miller 
„Egészség a természetből”, Mobilissimus, Molnár Etele, Molnár 
János, Molnár Sebestyén, Molnárné és Társai Kft., Mórocz Márk, 
MTTSZ-Fazekas Erzsébet, Muzsek András, Nagycsaládosok Szarvasi 
Egyesülete, Nánási Attila, Nyári Mihály, Nyerges Attila, Oncsik 
János, Ótemplomi Szeretetszolgálat Szarvas, Ozsváth Zsuzsanna, 
Pálinkás László, Pataki Attila, Pazsa Kerékpárüzlet és Szerviz, Perei 
Annamária, Petényiné Bencsik Anita, Petneházi Andrea, Pintér 
Zoltán, Pjlesovszki Mária, Podani Mihály, Posgay Máté, Rácz Árpád, 
Rádió Szarvas, Risk, Rohony Éva, Rohony Gyula, Rohony Noémi, 
Rohonyné Urbancsok Zsuzsanna, Rónyai Ágnes, Roszik Erika, 
Roszík Zoltán, Roszik-Pásztor Mariann, Schultz György, Schultzné 
Szász Magdolna, Sinkovics Réka, Susánszki Mária, Swietelsky 
Magyarország Kft., Szarvas-Cipó Kft., Szarvasi Arborétum, Szarvasi 
Gazdák Nemzetiségi Hagyományőrző Egyesület, Szarvasi 
Gyermekélelmezési Nonprofit Kft., Szarvasi KOMÉP Kft., Szarvasi 
Polgárőr Egyesület, Szarvasi Rendőrkapitányság, Szarvasi 
Szakorvosi Kft. Egészségfejlesztési Iroda, Szarvasi Televízió, 
Szarvasi Városmarketing Kft., Szebegyinszki Pál, Szekér Gergő, 
Szemenyei Márti, Szenes János, Szerb Milán, Szigeti Erika, Szirony 
Pál, Szironyné Pintér Zita, Szító Szabolcs, SZUSE, Szvetkovics Edina, 
Tárnyik Ildikó, Taylor Fióna, Tessedik Sámuel Múzeum és 
Szárazmalom, Tízpróba Magyarország Kft., Tóth Anikó, Tourinform, 
Tőkés-Szeljak Gabriella, Trabachné Kovács Ági, Tusjak Tamás, Vahl 
Rózsa, Valach Vendel, Várási Erzsébet, Varga Adrienn, Varga Viktor, 
Városi Könyvtár, Vérten Bence, Viszkok-Szlovák Alexandra, 
Zahorecz Betti, Závoda Ferenc, Závodáné Radics Gabriella, Zsada.

Támogatásukat e helyütt is köszönjük!

Babák Mihály polgármester
Krivik Viktor főszervező

HÍRFOLYAM * HÍRFOLYAM

Új helyen a Karácsonyi vásár, a 

házikókért nem kérnek 

helypénzt

Babák Mihály polgármester több jó hírrel is szolgált az idei 

Karácsonyi vásár vonatkozásában. A faházikókat az idei idénynyitó 

disznótorban jól bevált helyre, a piac melletti parkoló aszfaltcsíkja 

mentén állítják fel. A faházikók használatáért a vásárrendezők – 

KOMÉP – már nem kér bérleti díjat. A Karácsonyi vásár területe 

kiterjed a 2019-ben felavatott termelői csarnok asztalaira is. Így 

bérleti díjat azok használatáért sem fognak kérni.

* * *

Kondorosra kerültek Kepenyes 

Pál hamvai

Az ünnep előtti napokban végakaratának megfelelően Kondoros 

földjébe kerültek a Mexikóban elhunyt Kepenyes Pál Kossuth-díjas 

szobrászművész hamvai. Ez alkalomból kiállítás nyílt a világhírű 

szobrász tiszteletére Kondoroson. A tárlat november 7-ig ingye-

nesen látogatható.

Szarvason, a Damjanich 
utcában földszintes családi 
ház melléképülettel, nagy 
telken eladó vagy kiadó.

Irányár: 31,5 MFt.
Érdeklődni a 30/462-9797

számon lehet.
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KOS (III.21. – IV.20.)
Gondoltál már arra, hogy jó lenne 
megtanulni valami új dolgot? Egy 
idegen nyelvet, esetleg beirat-
kozni olyan tanfolyamra, ahol 
kézügyességedet, mozgásodat 
fejlesztheted? Használd ki a 
lehetőséget, mert a mostani 
időszakban gyorsan és könnye-
dén tanulsz, megerőltetned sem 
kell magad.

BIKA (IV.21. – V.20.)
Ezekben a napokban változásra 
számíthatsz a szerelemben, s ez 
még sok kellemes percet hozhat 
számodra. Sokszor félsz nyíltan 
kimondani azt, amit érzel, pedig 
most ez lenne a leghelyesebb 
megoldás, így könnyebb lenne a 
továbblépés is. Munkatársaiddal 
sikerülhet kialakítani egy nagyon 
közeli, igen jó baráti kapcsolatot.
 

IKREK (V.21. – VI.21.)
Készíts alapos időbeosztást a 
hétre, s a várható próbatételekre 
készülj fel. Lehetséges, hogy pár 
napig zűrzavar uralkodik körülöt-
ted, kapcsolataid, de még az új 
ismeretségek is rejtélyesen ala-
kulnak. Ha családod felé szere-
tettel viseltetsz, akkor bármilyen 
viszály után képes leszel békés 
hangulatot teremteni otthon.

RÁK (VI.22. – VII.22.)
Kedélyállapotod erősen hullám-
zó, akár a viharos tenger. Indula-
taidat hiába próbálod kordában 
tartani, előbb utóbb elszaba-
dulnak, s jaj annak, aki közeled-
ben van ilyenkor. A szerelemben 
is nagyon szeszélyes vagy. Itt is 
csak idő kérdése mikor tör ki az 
orkán. Húzd be sürgősen a vi-
torlákat.
 

OROSZLÁN
(VII.23. – VIII.22.)

Most nehezen viseled a gyors 
változásokat, pedig úgy tűnik, 
nem lehet feltartóztatni az új sze-
leket, amelyek éppen betörni ké-
szülnek az életébe. Ha pozitívan 
állsz az élethez, akkor ennek az 
újdonságnak is megtapasztal-
hatod az előnyeit. Ám, ne higgy 
el mindent elsőre, nagyot csalód-
hatsz.
 

SZŰZ
(VIII.23. – IX.22.)

Eme jegy szülötteinek a barátok 
mindig nagyon fontosak, nem 
sokáig bírod ki egy igazi be-
szélgetés nélkül. Nagyon szabad 
lény vagy, nem szereted, ha 
uralkodnak feletted. Azonban 
munka terén ez most előfor-
dulhat, s bizony kénytelen leszel 
meghajtani a fejed mások aka-
rata előtt.

MÉRLEG
(IX.23. – X.22.)

A hét közepén nagy jelentőségű 
dolgok történhetnek veled, első-
sorban munka területén. Jelen-
tős erőfeszítésedbe sem kerül, 
hogy sikereket érj el. A már 
hosszabb ideje párkapcsolatban 
élőknél a szerelem egyik nagy 
ellensége a megszokás. Tedd 
izgalmasabbá, érdekesebbé a 
szürke mindennapokat!

SKORPIÓ
(X.23. – XI.22.)

Felettesed vagy kollégád felelős-
ségre vonhat, emiatt igen kelle-
metlenül érezheted magad. Kü-
lönösebben másokat ezért nem 
okolhatsz, csak saját magadat, 
hiszen a nem éppen kedves 
viselkedéseddel, a kirohaná-
saiddal a saját dolgodat nehe-
zíted, nap, mint nap.

NYILAS (XI.23 – XII.21.)
Ugyan mitől lenne ez a hét más, 
mint a többi, ha semmit nem 
teszel a változtatásért? Szeren-
csédre mindig akad a környeze-
tedben olyan vállalkozó szellemű 
családtag vagy barát, akik átlát-
ják a nehézségeket, amikkel küz-
desz, és segítik előrehaladásod. 
Lehet, hogy hiányzik a szilárd 
kapcsolat.
 

BAK (XII.22 – I.20.)
A félelem felemészti minden tar-
talék erődet, energiádat. Próbáld 
meg legyőzni szorongásodat, és 
ha valami nem megy, akkor azt 
gyorsan el kell engedni, s inkább 
valami újba kezdeni. Környeze-
tedre ne erőltesd rá az akara-
todat! A munkában óriási sikere-
ket érhetsz el, főleg ha befolyá-
sos segítőd van.

VÍZÖNTŐ
(I.21 – II.18.)

Erőben, energiában és életkedv-
ben nem lesz hiány, azonban ez 
a hét nem kedvez szerződés alá-
írására, komoly döntések meg-
hozatalára. Amennyiben mégis 
rákényszerülsz, jogi lépések 
megtételére, azt ne vállald el 
hozzáértő segítsége nélkül. Fi-
gyelj egészségedre is!
 

HALAK
(II.19 – III.20.)

Nehézen kiszámíthatóak most 
lépéseid, néha magad sem 
tudod merre, hogyan tovább. 
Ötleteid ugyan vannak, de nincs 
elképzelésed arról, miként vágj 
bele a megvalósításba. Pedig 
épp itt az ideje, hogy változtass 
életeden, bár ezt a csillagok most 
nem támogatják.

ÉvfordulókÉvfordulókÉvfordulók Október 29-től november 4-igOktóber 29-től november 4-igOktóber 29-től november 4-ig

1921. október 29-én, Nagyborszón megszületett Cseterki Lajos 

(† Balatonfüred, 1983. április 22.) kommunista politikus, 

szakszervezeti vezető, az Elnöki Tanács titkára (1967. 

április–1978. április 20.).

1946. október 29-én, Budapesten elhunyt Kéky Lajos (szül. 

Hajdúnánás, 1879. december 21.) irodalom- és színház-

történész, esztéta, a Magyar Tudományos Akadémia tagja.

1971. október 29-én, Uppsalában elhunyt Arne Tiselius (szül. 

Stockholm, 1902. augusztus 10.) Nobel-díjas svéd biokémikus.

1971. október 29-én, Budapesten elhunyt Macskássy Gyula 

(szül. Budapest, 1912. február 4.) Balázs Béla-díjas magyar 

rajzfilmrendező, a magyar rajzfilm „atyja”.

1920. október 30-án, Ungváron is megnyílt az első mozi 

(mozgószínház).

1921. október 30-án, Budapesten megszületett Sarlós István († 

Budapest, 2006. június 19.) kommunista politikus, aki az 

MSZMP KB tagjaként a Minisztertanács elnökhelyettese és az 

Országgyűlés elnőke is volt.

1918. október 31-én merénylet áldozata lett Tisza István volt 

miniszterelnök. Otthonába délután négy katona tört be, majd 

rövid szóváltást követően kivégezték. A gyilkosok kilétére 

sosem derült fény, mint ahogy az sem tisztázott, szervezett 

merénylet volt-e.

1920. október 31-én született Fritz Walter német válogatott 

labdarúgó, edző, az 1954-ben világbajnoki címet nyert 

nyugatnémet válogatott csapatkapitánya. A német labdarúgás 

történetének egyik legendás alakja.

1921. október 31-én, Gödöllőn megszületett Bor Ambrus (más 

néven Lukács János, † Budapest, 1995. május 18.) József Attila-

díjas magyar író, műfordító, publicista.

1896. november 1-jén, Budapesten elhunyt Degré Alajos 

(szül. Lippa, 1819. január 6.) ügyvéd, író, a márciusi ifjak 

egyike.

1820. november 1. és 1820. december 6. között került sor az 

Amerikai Egyesült Államok kilencedik elnökválasztására, 

melyen a hivatalban lévő James Monroe republikánus-

demokrata politikust ismét az USA elnökévé választották. 

Monroe elnök két cikluson át töltötte be hivatalát (1817–1825 

között). Nevéhez fűződik az 1823-ban meghirdetett, 

történelmi jelentőségű, politikai irányvonal, a híressé vált 

Monroe-elv („Amerika az amerikaiaké”).

1470. november 2-án, Westminsterben megszületett IV. 

Eduárd és Elizabeth Woodville elsőszülött fia, a későbbi V. 

Eduárd, akit mindössze két hónapig (1483. április 9. – 1483. 

június 26. között), születése jogán jegyeznek az angol királyok 

soraiban. Ennek oka, hogy apja 1483-as halála után sosem 

koronázták meg az akkor 12 éves herceget. Nagybátyja, 

Richárd gloucesteri herceg lett Anglia régense, aki elérte a 

rendi gyűlésnél, hogy utólag érvénytelenítsék IV. Eduárd 

házasságát, ezzel gyermekeit egyben törvénytelenné is 

nyilvánították. 1483-ban testvérével, Richárd yorki herceggel 

együtt elfogták, a Towerba zárták, és meghalt (valószínűleg 

megölték), mielőtt trónra léphetett volna.

1921. november 3-án Charles Dennis Buchinsky néven, a 

pennsylvaniai Ehrenfeldben megszületett Charles Bronson († 

Los Angeles, 2003. augusztus 30.) litván származású amerikai 

színész.
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Labdarúgás

Mezőnyfölényben játszva 
is csak egy pont a 
Csabacsűd ellen

z alapszakasz első körének zárófordulójában a Aszomszédos Csabacsűd csapatát fogadtuk. Az 
ellenfél keretében több olyan játékos, és edző 

található, aki már viselte csapatunk mezét, így abban 
biztosak lehettünk, hogy motivációnak nem lesznek 
hiányában.

14. perc: Endrefalvi gurított vissza Rafajnak, aki lépett párat, és 
mivel nem volt kilépő ember rá, 28 méterről lövésre vállalkozott, 
aminek eredményeként a bal felső sarokba kötött ki a labda, Kasik 
Viktor beleért ugyan, hárítani viszont nem tudott. 0-1.

60. perc: Simon vezette a labdát, majd pontosan középre tekert, a 
jó ütemben érkező Tóth nyolc méterről a kapu bal oldalába fejelt. 1-
1.

Már a 30. másodpercben kihagytuk az első helyzetünket, Zima 
lőtt kapu fölé egy beadást, majd Tóth következett, amikor szép 
cselek után Rohonyba lőtt. A 14. percben egy ártalmatlannak tűnő 
akcióból Rafaj szerzett nagy gólt. Eddig minden úgy zajlott mint 
meccseink nagy részében, két kihagyott helyzet, majd egy kapott 
gól az első negyed órában, lassan ez már a védjegyünkké válik. Ezt 
követően Rohony védte Zima lövését, majd Kasik Viktor tette 
ugyanezt Magyar próbálkozása után. Kevéssel a félidő vége előtt 
Moleri szép beadását Furár éppen hogy nem érte el fejjel. A félidő 
zárásáig hiába játszottunk végig mezőnyfölényben, nem tudtuk 
begyötörni azt a fránya labdát a csűdi kapuba. Az hogy mindig van 
lejjebb, jól látszott a második félidő elején, az Okány ellen három 
gólos hátrányból támadtunk fel, egy jobb csapat ellen, most csupán 
egy találatnyi volt a különbség mégsem tudtunk látványosan a 
hátrány nyomába eredni. Azért lehetőségünk adódott rá, amikor 
egy óriási kavarodás, és lövés után maradt érintetlen a vendégek 
kapuja. A 60. percben szerzett egyenlítés után kissé feljebb 
kapcsoltunk, mondjuk kettesből hármasba, ami hozott is egy 
apróbb lehetőséget, ezúttal Simon nem ért el fejjel egy beadást. A 
71. percben Kasik Viktornak volt szüksége minden tudására, hogy 
Endrefalvi szólja után hárítani tudjon. Ami ezután következet annak 
már nem sok köze volt a labdarúgáshoz, a vendég játékosok amint 
alkalmuk adódott rá, a földön maradtak, többször akció közben 
tették ezt, és a játékvezető személyében ebben partnerre is találtak, 
de hát a cél szentesíti az eszközt, történelmük legnagyobb sikere 
előtt álltak, ezért ne vessünk hát rájuk követ. Az ellen, hogy ez ne 
így legyen Furár tehetett volna, de Simon beadását kapu fölé lőtte a 
84. percben. Krajcsovicz érezhetett abból valamit, hogy rengeteg 
idő el lett lopva tiszta játékidőből, így hat percet hosszabbított, 
amibe még belefért két csere, és két lepihenés is.

Ismerjük azt a meghatározást, hogy vereséggel felérő döntetlen, 
nos ez találkozó részünkről feltétlen ebbe a kategóriába tartozik, és 
azt is láttuk, hogy nem csak a RedBull, hanem a megfelelő mo-
tiváció is szárnyakat tud adni. Legközelebb ismét idehaza lépünk 
pályára a Nagyszénás ellen szombaton ebéd előtt, hogy ezt a 
“nézőbarát” időpontot milyen Isteni sugallatra találta ki a Szövetség 
most hagyjuk.

Szarvasi FC 1905 – Csabacsűdi GYLSE 1-1 (0-1).
Szarvas, Erzsébet-liget – 250 néző. Játékvezető: Krajcsovicz 

Zsolt (Baráth J., Nagy G.).
Szarvas: Kasik V. – Kiri M., Polonszki P., Juhász Gy., Moleri 

R. (Bakró G.), Deli L., Simon R., Zima D., Pilán R. (Lénárt F. 
(Varga I.)), Furár R., Tóth B. Vezetőedző: ifj. Somogyi János.

Csabacsűd: Rohony M. – Sovány P., Pecznik P., Viszkok Cs., 

Viszkok D., Rafaj R., Magyar M. (Gerhát K.), Bankó I. (Jelen 
Sz.), Kasik M. (Gyurik D.), Mojzsis M. (Kiss G.), Endrefalvi E. 
(Styecz D.). Vezetőedző: Sechna Gábor.

Gólszerzők: Tóth B. 60′ illetve Rafaj R. 14′.

Edzői nyilatkozatok:
ifj. Somogyi János:
– Az idei bajnokság végére kiderül, hogy az idegrendszerem 

kibírja-e ezt a szakmát. Gratulálok a Csabacsűdnek!
Sechna Gábor:
– A Csabacsűdi GYLSE eddigi történetében ez az eredmény a 

legszebb. Határtalan lelkesedéssel sikerült eltüntetni a két csapat 
közötti jelentős különbséget.

Tudósítás: Furár Tibor (szarvasifc.hu)

Kézilabda

Magabiztos szarvasi 
győzelem

Gyulasport NKft.-Szarvasi NKK 20-27 (13-14), NB II-es 
női kézilabda mérkőzés, Gyula, 150 néző. Vezette: Herceg, 
Piller.

Szarvasi NKK: NAGY-Buzási 4, Balogh 3, PAPP 8/4, 
HAJDÚ 1, MAJOROS 7/2, Paska. Csere: Juhos, Skorka 
(kapusok), TASGYIK 4, Fodor, Jani, Nyerges, Száva, 
Trnyik, Závoda. Edző: Száva Flórián.

Kiállítások: 4 ill. 4 perc, hétméteresek: 2/2 ill. 7/6. Gyula 
legjobb dobói: Hős 5, Lukoviczki 4/1.

vendégeknél a Majoros-Tasgyik páros 3 gólja megadta a Amérkőzés alaphangját. A hazaiak csak szépíteni tudtak az 
eredményen első félidőben, amely szünetre 13-14-es 

eredménnyel zárult.
Fordulás után a szarvasiak fegyelmezett, taktikus játéka kiválóan 

működött. A  gólváltás továbbra is folytatódott, de a vendéglátók 
csak a kiegyenlítésig jutottak. A 47. percben 19-19-es állás után már 
szinte csak egy csapat volt a pályán. A 13 perc alatt Papp 
vezérletével a körös-parti gárda hétszer volt eredményes, míg a 
fürdővárosiak egy gólig jutottak. A védekezésben jobb és ötletesebb 
támadó játékot bemutató NKK-sok ilyen arányban is megér-
demelten nyertek.

Száva Flórián:
- A tudatos játék meglepő megérdemelt nagyarányú győzelmet 

hozott. Gratulálok minden játékosnak.
Ifjúsági mérkőzés: Gyula-Szarvas  9-30. Október 30-án 18 órától 

Szarvasi NKK-Csorvási SK  találkozó lesz az Alkotmány utcai 
Sportcsarnokban. A csapat várja a szurkolók bíztatását.

nym.

Ünnepi hulladékszállítási rend

DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. Atisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy Szarvason a kom-
munális (vegyes) és a zöldhulladék gyűjtés a november 

1-i munkaszüneti naptól függetlenül, a megszokott rend szerint 
történik.

Kérjük, hogy a kukákat, minden esetben reggel 6 óráig 
szíveskedjen megfelelő állapotban az ingatlan elé vagy a 
gyűjtőpontra kihelyezni!

A közszolgáltatással kapcsolatos részletes információkról, 
ügyintézésről a www.dareh.hu oldalon tájékozódhat.

Együttműködésüket ezúton is köszönjük!

DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt.
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Megfejtéseiket 2021. november 4-ig várjuk e-mailben az szvid@szarvasnet.hu címen. Jó fejtörést! Október 22.-
i rejtvényünk helyes megfejtése: „Doktornő, nincs még egy asszisztense?”. Nyertesünk: Melián Csaba. 

Nyereményét postázzuk! Gratulálunk! - Kedves Megfejtőink! Örömünkre szolgál, hogy hétről hétre egyre 
több megfejtést küldenek be e-mail címünkre. Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a sorsolásban csak a 

címmel ellátott megfejtéseket tudjuk figyelembe venni! - A Szerkesztő

RECEPT TIPPRECEPT TIPPRECEPT TIPP

Kossuth-kifli
Hozzávalók: 25 dkg vaj, 15 

dkg porcukor, 25 dkg liszt, 3 
db tojás, citromhéj, 1 db 
tojásfehérje, 10 dkg mandula, 
vaníliás cukor.

A vajat habosra keverjük a cu-
korral és a tojások sárgájával, 
beleadjuk a lisztet, kevés reszelt 
citromhéjat és a tojások kemény 
habját. Egy kb. 25 cm-es szög-
letes tepsibe öntjük, késsel el-
kenjük, 1 tojás kemény habjával 
beterítjük és vágott mandulával 
megszórjuk. Vigyázva sütjük, 
nem szabad megpirítani, csak 
egész halvány maradjon. Ha 
elkészült, pogácsaszaggatóval 
félholdakra kiszaggatjuk, va-
níliás cukorral meghintve tálal-
juk.

- Jean, hallotta, hogy tegnap 
elütöttek egy kéményseprőt?

- Hát ez rettenetes! Már a ház-
tetőn sincs biztonságban az em-
ber!

* * *

- Ki az abszolút magas?

- Akinek ha a hátán végigfut a 
hideg, kétszer is megáll közben 
pihenni.

* * *

A szőke nő megáll egy kirakat 
e lő t t ,  és  o lvasn i  kezdi  a 
kifüggesztett reklámtáblát:

"AMIT NEM LÁT A KIRAKAT-
BAN, MEGTALÁLJA A BOLT-
BAN!"

Erre bemegy és azt kérdezi:

- Tessék mondani, itt van az 
anyukám?

- Miért lenne itt?

- Mert a kirakatban nem lá-
tom...

* * *

- Kedves barátom, hogy megy 
a méhészkedés?

- Hát, mézem még nincsen de 
anyósomat már kb. 40-szer csíp-
ték meg ezek a szorgalmas kis 
állatok.
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